

Protokół nr 26/2020
z sesji Rady Gminy w Wińsku
odbytej w dniu 29 lipca 2020 roku

Sesję Rady Gminy rozpoczęto o godz. 16¹⁵ zakończono o godz. 17²⁰.

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że w obradach uczestniczy zgodnie z listą obecności 15 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowi kworum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji.

Ad.1

OTWARCIE SESJI

Sesję otworzyła i prowadziła Przewodnicząca Rady Gminy Wińsko Regina Hukiewicz. Przewodnicząca Rady Gminy powitała biorących udział w sesji państwa radnych, sołtysów, panią Wójt Gminy Jolantę Krysową- Zielnicą, Sekretarz Gminy panią Anetę Niewiarowską, panią Skarbnik Annę Kupczyk, panią kierownik Referatu Rolnictwa, Gospodarki Gruntami i Ochrony Środowiska Elżbietę Kapnik, Mecenasa pana Mateusza Chlebowskiego.

Ad.2

PRZYJĘCIE PROPONOWANEGO PORZĄDKU OBRAD

Przewodnicząca Rady Gminy przedstawiła proponowany porządek obrad.

Proponowany porządek obrad:

1. Otwarcie sesji.
2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z XXIV sesji.
4. Przyjęcie protokołu z XXV sesji.
5. Informacje i komunikaty.
6. Dyskusja sołtysów.
7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Wińsko na 2020 rok.
8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wińsko.
9. Podjęcie uchwały zmieniająca uchwałę nr XXV/199/2020 z dnia 24 czerwca 2020 r. w sprawie zmiany uchwały nr XXII/184/2020 Rady Gminy Wińsko z dnia 27 marca 2020 r. w sprawie emisji obligacji.
10. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Rady Gminy Wińsko w sprawie wykazu kąpielisk i sezonu kąpielowego na terenie gminy Wińsko w 2020 roku.
11. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w miejscowości Wińsko. (ulica Gwiazdna)
12. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w miejscowości Wińsko. (ulica Księżycowa)
13. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w miejscowości Wińsko. (ulica Tęczowa)
14. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w miejscowości Wińsko. (ulica Zagrodowa)
15. Podjęcie uchwały zmieniająca uchwałę w sprawie zasad i trybu postępowania przy udzieleniu i rozliczeniu dotacji celowej na dofinansowanie budowy przydomowej oczyszczalni ścieków na terenie Gminy Wińsko.
16. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia średniej ceny jednostki paliwa w gminie Wińsko na rok szkolny 2020/2021.

17. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie w trybie bezprzetargowym nieruchomości położonych na terenie Gminy Wińsko.
18. Podjęcie uchwały w sprawie zaproszenia rodziny polskiego pochodzenia do osiedlenia się na terenie Gminy Wińsko w ramach repatriacji.
19. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie pomocy finansowej Powiatowi Wołowskiemu w formie dotacji celowej z przeznaczeniem na zakup pneumatycznego skokochronu ratowniczego dla Komendy Powiatowej PSP w Wołowie
20. Wolne wnioski.
21. Zakończenie sesji Rady Gminy.

Przewodnicząca Rady Gminy Regina Hukiewicz poddała pod głosowanie przyjęcie porządku obrad.

W głosowaniu jawnym imiennym udział wzięło 15 radnych, za przyjęciem porządku obrad głosowało 14 radnych, wstrzymał się od głosowania 1 radny

Ad.3

PRZYJĘCIE PROTOKOŁU Z XXIV SESJI.

Przewodnicząca Rady Gminy Regina Hukiewicz poinformowała, że protokół z XXIV sesji był do wglądu w biurze Rady Gminy, był wywieszony na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy.

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie przyjęcie protokołu z XXIV sesji.

W głosowaniu jawnym imiennym udział wzięło 15 radnych, za przyjęciem protokołu z XXIV sesji głosowało 15 radnych (jednogłośnie)

Ad.4

PRZYJĘCIE PROTOKOŁU Z XXV SESJI.

Przewodnicząca Rady Gminy Regina Hukiewicz poinformowała, że protokół z XXV sesji był do wglądu w biurze Rady Gminy, był wywieszony na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy.

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie przyjęcie protokołu z XXV sesji.

W głosowaniu jawnym imiennym udział wzięło 15 radnych, za przyjęciem protokołu z XXV sesji głosowało 15 radnych (jednogłośnie)

Ad.5

INFORMACJE I KOMUNIKATY

Wójt Gminy Jolanta Kryśowata-Zielnica przekazała, że w pierwszy dzień wakacji został otwarty uroczyście zalew Słup, przedsięwzięcie okazało się bardzo trafione.

Nawiązała do zaproszenia które dyrektor GOSTiR p. Bagiński przedstawił przed sesją, dotyczącego planowanych w najbliższą sobotę dni otwartych starego domu kultury w Wińsku.

Następnie powiedziała; Po otwarciu przed poprzednią sesją trzech pierwszych dróg z Funduszu Dróg Samorządowych prace są zaawansowane i czekają otwarcia kolejne. Ostatni odcinek między Głębowicami a Brzózka, w tej chwili Stryjno też bardzo zaawansowane przez wieś i nowy wniosek który został pozytywnie rozpatrzony do Białkowa i z Białkowa do Grzeszyna, także prace są zaawansowane, można powiedzieć, że idą równo ze Stryjnym. Przybędzie nam w ten sposób wiele kilometrów dróg które komunikują gminę Wińsko inaczej niż do tej pory, ale przede wszystkim to podniesienie jakości życia mieszkańców. W tej chwili jest przygotowany wniosek, został ogłoszony kolejny nabór, składamy na drogę Staszowice- Aleksandrowice - Staszowice, co pozwoli uzbroić drogę asfaltową Staszowice z obu stron i połączyć z Aleksandrowicami, czyli kolejny skrót dla autobusu szkolnego

choćby. Nie trzeba się będzie cofać, ogromna oszczędność, już teraz od września możemy zlikwidować jedną linię w związku z połączeniem Węgrzce-Boraszyce-Słup, także dzieci nie będą ani wcześniej ani później musiały wychodzić na przystanek. Jedna linia mniej to bardzo duża oszczędność dla budżetu na środki bieżące w gminie Wińsko. Wierzę, że jeśli uda się zdobyć środki na Aleksandrowice-Staszowice, będzie to kolejna ogromna oszczędność.

Wójt poinformowała o uruchomieniu żłobka w Głębowicach w którym nie ma już wolnych miejsc. Mamy komplet w Iwnie, w małej szkole, są miejsca w żłobku przy przedszkolu na ul. Nowej w Wińsku, gdzie można jeszcze zapisać dzieci. Część rodziców ze Ścinawy zdecydowała się przywozić dzieci do Wińska, ponieważ w Iwnie nie ma miejsc dla Ścinawy z uwagi na chętnych z naszej gminy.

W szkole w Głębowicach trwa remont dwóch ostatnich sal. Lada chwila będzie budowany nowy plac zabaw, w związku z tym, że jesteśmy związani z grupą gmin i innych podmiotów które razem startowały do pieniędzy unijnych na żłobki, stąd jesteśmy także związani terminami z ich przetargami, dlatego sprawa się tak przeciąga, ponieważ cała ta grupa miała problem z rozstrzygnięciem tego przetargu. Wójt wyraziła nadzieję, że nowy rok szkolny rozpocznie się z nowym placem zabaw tak jak powinien się rok szkolny zacząć z nowym placem zabaw przy małej szkole przy żłobku.

Został rozstrzygnięty przetarg na remonty dróg głównie w Wińsku, w Krzelowie, także odcinki które najdłużej się naczekały będą w samym Wińsku zrobione.

Otrzymaliśmy kilka dofinansowań w międzyczasie, z Funduszu Ochrony Gruntów Rolnych i Leśnych otrzymaliśmy dofinansowanie na drogi we Wrzeszowie. Wrzeszów jest jedną z tych nielicznych wsi gdzie przez wieś nie ma asfaltu (...)

Kozowo otrzymało środki, dofinansowanie z tzw. Małej Odnowy Wsi, z której robiliśmy w ubiegłym roku Moczydlnicę plac zabaw i plac przy kościele, wcześniej w Przyborowie, teraz będzie to rewitalizacja terenu przy stawie i samego stawu w Kozowie tak żeby został dostosowany do potrzeb społeczności lokalnej.

Zawarliśmy umowy na wod-kan, to są środki z PROW, są i pieniądze i jest wykonawca, praca będzie ruszać. Składamy, jest w przygotowaniu wniosków na rekultywację dzikich wysypisk śmieci (...). Narodowy Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej dofinansowuje nawet 50% na te przedsięwzięcia, więc przygotowujemy trzy pierwsze, jak nam się te udadzą będziemy się zabierać za te mniejsze również kłopotliwe.

Otrzymaliśmy dofinansowanie które już jest faktem na poprowadzenie przez najbliższe trzy lata Seniora, który dostaje nazwę Centrum Senioralne Srebrna Podkowa (...) tak jak żłobek będzie miał nazwę Wyspa Skarbów Wińsko- Głębowice- Iwno. Na seniora na najbliższe trzy lata otrzymaliśmy blisko 1 349 000zł środków unijnych(...)

Następnie Wójt przekazała, iż na początku marca tuż przed pandemią odbyła szereg rozmów z różnymi instytucjami z którymi dobrze ale bardzo wolno układa się współpraca. Przedstawiciele Generalnej Dyrekcja Dróg Krajowych i Autostrad w poniedziałek odwiedzili gminę, żeby pooglądać naszą drogę krajową na odcinkach najbardziej niebezpiecznych, takich gdzie ruchu nie było a teraz jest, chodzi o bezpieczny zjazd na zalew. Jest nieczynny zjazd piaszczysty, zamknięty na łańcuch. Poinformowała że za kilka dni przystępujemy do równania drogi polnej w stronę Jakubikowic i później przy współpracy z Nadleśnictwem przez las do powiatowej którą można dojechać na parking. Wójt wyraziła nadzieję że rowerzyści szczególnie młodzież będą z tego korzystać.

Wójt poinformowała o planowanym w przyszłym tygodniu spotkaniu z przedstawicielami PKP w sprawie przejęcia linii kolejowej i stacji kolejowej na potrzeby gminy.

Zaprosiła na uroczyste otwarcie w jutrzejszym dniu nowego lokalu poczty dzierżawionego od gminy, które odbędzie się o godz. 11.00.

Przekazała też informacje dotyczące wizyty Wicemarszałka Województwa Dolnośląskiego Tymoteusza Myrdy i dyrektora DSDiK Leszka Locha w naszej gminie na ich drogach

wojewódzkich na naszym terenie, powiedziała iż zostały poczynione pewne zobowiązania, pewne plany, jak się zaczną ziszczać w postaci umów to będzie o nich na bieżąco informować.

Kierownik Referatu Gospodarki Nieruchomościami i Ochrony Środowiska p. Elżbieta Kapnik przekazała informacje na temat spisu rolnego. Poinformowała, że powszechny spis rolny zostanie przeprowadzony przez Główny Urząd Statystyczny w terminie od 01 września 2020r do 30 listopada 2020 roku, według stanu na dzień 01 czerwca 2020. Powszechny spis rolny jest badaniem obowiązkowym, każdy użytkownik gospodarstwa rolnego otrzyma list od prezesa GUS, że podlega spisowi, za odmowę udziału w spisie można otrzymać karę grzywny. Prezes Głównego Urzędu Statystycznego zapewnia ochronę danych zebranych w ramach prac spisowych, wszystkie informacje uzyskane w badaniach statystycznych są absolutnie bezpieczne. Powszechny spis jest przeprowadzony wyłącznie w wersji elektronicznej z wykorzystaniem interaktywnej aplikacji formularzowej tzw. formularz elektroniczny. W tym spisie w roku 2020 nie będzie formy papierowej. Będą trzy sposoby pozyskiwania informacji spisowych. Głównym sposobem zbierania danych będzie samospis internetowy w okresie od 1 września do 15 września, będzie można dokonać samospisu internetowego. Na stronie internetowej GUS będzie zamieszczona ogólnodostępna aplikacja do wypełniania formularza o samospisie a wraz z listem prezesa GUS zostanie przesłany numer gospodarstwa rolnego do każdego użytkownika. Numer ten umożliwi zalogowanie się do aplikacji żeby dokonać samospisu. Zachęcamy użytkowników gospodarstw rolnych do wykorzystania jak najpełniej tego okresu dwóch pierwszych tygodni września do dokonania samospisu. Dla osób które w tym okresie będą chciały dokonać samospisu a nie będą miały dostępu do internetu, w urzędzie gminy w Wińsku zostanie utworzone stanowisko komputerowe do dokonania samospisu dla rolników, którzy nie dysponują własnym sprzętem elektronicznym. Po 15 września drugim sposobem zbierania informacji spisowych będzie wywiad telefoniczny, od 16 września do 30 września rachmistrze telefoniczni urzędów statystycznych wojewódzkich przeprowadzą wywiady telefoniczne z użytkownikami gospodarstw. Od 1 października do 30 listopada zaczynają pracę w terenie rachmistrze spisowi przy udziale przenośnych terminali przeprowadzą wywiady bezpośrednie pod warunkiem, że sytuacja epidemiczna w kraju na to pozwoli, lub jeśli będzie "pozostań w domu" jak mieliśmy na wiosnę wywiady telefoniczne wśród pozostałych użytkowników gospodarstw rolnych którzy nie dokonali ani samospisu telefonicznego w dwóch pierwszych miesiącach września ani spisu telefonicznego od 16 do 30 września.

Kierownik referatu zwróciła się z prośbą do radnych i sołtysów, żeby w swoich środowiskach propagować informację o spisie, zachęcać ludzi do dokonania samospisów w pierwszych dwóch tygodniach, jest to prośba prezesa GUS by nie zwlekać.

Przekazała że rozda dla sołtysów informacje o powszechnym spisie rolnym. Poprosiła by nie wywieszać jej teraz na tablicę ogłoszeń bo jest dopiero lipiec, w sierpniu nie mamy sesji, wskazała by dopiero w drugiej połowie sierpnia zamieścić na tablicach ogłoszeń informacje.

Urząd statystyczny w sierpniu przyśle swoje informacje, ulotki które będą rozprowadzane. Informacja z harmonogramem spisu dotrze teraz do sołtysów by propagować i zachęcać do samospisu.

Następnie Wójt Gminy Jolanta Kryswata-Zielnica przekazała informację dla sołtysów, zauważyła że nie ma obecnie imprez, chyba że bardzo małe i kameralne, natomiast wszyscy w funduszu sołeckim mieli pieniądze na imprezy sołeckie. Następna sesja planowana jest we wrześniu. Wójt poprosiła by przygotować się na to aby środki te wykorzystać dla dobra swojej społeczności na coś konkretnego, jeśli są nie przesunięte. Wskazała że fundusz sołecki jest coraz większy i obowiązkowe jest przeznaczanie i dbanie o zielen. Przypomniała też o zarządzeniu wójta, iż tablice ogłoszeń są obowiązkowe i nie mogą być zamykane.

Poinformowała o nowej dyrektor ZGKiM p. Karolinie Bieniek która jest osobą bardzo kompetentną i bezwzględną jeśli chodzi o ściganie tych którzy biorą wodę a nie płacą albo biorą wodę w sposób który jest niedozwolony. Tak samo bezwzględna jest jeśli chodzi o korzystanie ze środowiska, kanalizację, szamba, oczyszczalnię.

Ad.6.

DYSKUSJA SOŁTYSÓW

Sołtysi nie podjęli dyskusji

Ad. 7.

PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZMIANY BUDŻETU GMINY WIŃSKO NA 2020 ROK.

STANOWISKA KOMISJI W ZAŁĄCZENIU DO PROTOKOŁU

Przewodnicząca Rady Gminy Regina Hukiewicz- poddała pod głosowanie projekt uchwały w tej sprawie

W głosowaniu jawnym imiennym udział wzięło 15 radnych, za uchwałą w tej sprawie głosowało 15 radnych (jednogłośnie)

Ad.8.

PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZMIANY WIELOLETNIEJ PROGNOZY FINANSOWEJ GMINY WIŃSKO.

STANOWISKA KOMISJI W ZAŁĄCZENIU DO PROTOKOŁU

Przewodnicząca Rady Gminy Regina Hukiewicz- poddała pod głosowanie projekt uchwały w tej sprawie

W głosowaniu jawnym imiennym udział wzięło 15 radnych, za uchwałą w tej sprawie głosowało 15 radnych (jednogłośnie)

Ad.9.

PODJĘCIE UCHWAŁY ZMIENIAJĄCA UCHWAŁĘ NR XXV/199/2020 Z DNIA 24 CZERWCA 2020 R. W SPRAWIE ZMIANY UCHWAŁY NR XXII/184/2020 RADY GMINY WIŃSKO Z DNIA 27 MARCA 2020 R. W SPRAWIE EMISJI OBLIGACJI.

STANOWISKA KOMISJI W ZAŁĄCZENIU DO PROTOKOŁU

Przewodnicząca Rady Gminy Regina Hukiewicz- poddała pod głosowanie projekt uchwały w tej sprawie

W głosowaniu jawnym imiennym udział wzięło 15 radnych, za uchwałą w tej sprawie głosowało 15 radnych (jednogłośnie)

Ad.10.

PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZMIANY UCHWAŁY RADY GMINY WIŃSKO W SPRAWIE WYKAZU KĄPIELISK I SEZONU KĄPIELOWEGO NA TERENIE GMINY WIŃSKO W 2020 ROKU.

STANOWISKA KOMISJI W ZAŁĄCZENIU DO PROTOKOŁU

Przewodnicząca Rady Gminy Regina Hukiewicz- poddała pod głosowanie projekt uchwały w tej sprawie

W głosowaniu jawnym imiennym udział wzięło 15 radnych, za uchwałą w tej sprawie głosowało 15 radnych (jednogłośnie)

Ad.11.

PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE NADANIA NAZWY DRODZE WEWNĘTRZNEJ W MIEJSCOWOŚCI WIŃSKO. (ULICA GWIEZDNA)

STANOWISKA KOMISJI W ZAŁĄCZENIU DO PROTOKOŁU

Przewodnicząca Rady Gminy Regina Hukiewicz- poddała pod głosowanie projekt uchwały w tej sprawie

W głosowaniu jawnym imiennym udział wzięło 15 radnych, za uchwałą w tej sprawie głosowało 15 radnych (jednogłośnie)

Ad.12.

PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE NADANIA NAZWY DRODZE WEWNĘTRZNEJ W MIEJSCOWOŚCI WIŃSKO. (ULICA KSIĘŻYCOWA)

STANOWISKA KOMISJI W ZAŁĄCZENIU DO PROTOKOŁU

Przewodnicząca Rady Gminy Regina Hukiewicz- poddała pod głosowanie projekt uchwały w tej sprawie

W głosowaniu jawnym imiennym udział wzięło 15 radnych, za uchwałą w tej sprawie głosowało 15 radnych (jednogłośnie)

Ad.13.

PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE NADANIA NAZWY DRODZE WEWNĘTRZNEJ W MIEJSCOWOŚCI WIŃSKO. (ULICA TĘCZOWA)

STANOWISKA KOMISJI W ZAŁĄCZENIU DO PROTOKOŁU

Przewodnicząca Rady Gminy Regina Hukiewicz- poddała pod głosowanie projekt uchwały w tej sprawie

W głosowaniu jawnym imiennym udział wzięło 15 radnych, za uchwałą w tej sprawie głosowało 15 radnych (jednogłośnie)

Ad.14.

PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE NADANIA NAZWY DRODZE WEWNĘTRZNEJ W MIEJSCOWOŚCI WIŃSKO. (ULICA ZAGRODOWA)

STANOWISKA KOMISJI W ZAŁĄCZENIU DO PROTOKOŁU

Przewodnicząca Rady Gminy Regina Hukiewicz- poddała pod głosowanie projekt uchwały w tej sprawie

W głosowaniu jawnym imiennym udział wzięło 15 radnych, za uchwałą w tej sprawie głosowało 15 radnych (jednogłośnie)

Ad.15.

PODJĘCIE UCHWAŁY ZMIENIAJĄCA UCHWAŁĘ W SPRAWIE ZASAD I TRYBU POSTĘPOWANIA PRZY UDZIELENIU I ROZLICZENIU DOTACJI CELOWEJ NA DOFINANSOWANIE BUDOWY PRZYDOMOWEJ OCZYSZCZALNI ŚCIEKÓW NA TERENIE GMINY WIŃSKO.

STANOWISKA KOMISJI W ZAŁĄCZENIU DO PROTOKOŁU

Przewodnicząca Rady Gminy Regina Hukiewicz- poddała pod głosowanie projekt uchwały w tej sprawie

W głosowaniu jawnym imiennym udział wzięło 15 radnych, za uchwałą w tej sprawie głosowało 15 radnych (jednogłośnie)

Ad.16.

PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE USTALENIA ŚREDNIEJ CENY JEDNOSTKI PALIWA W GMINIE WIŃSKO NA ROK SZKOLNY 2020/2021.

STANOWISKA KOMISJI W ZAŁĄCZENIU DO PROTOKOŁU

Przewodnicząca Rady Gminy Regina Hukiewicz- poddała pod głosowanie projekt uchwały w tej sprawie

W głosowaniu jawnym imiennym udział wzięło 15 radnych, za uchwałą w tej sprawie głosowało 15 radnych (jednogłośnie)

Ad.17.

PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE WYRAŻENIA ZGODY NA WYDZIERŻAWIENIE W TRYBIE BEZPRZETARGOWYM NIERUCHOMOŚCI POŁOŻONYCH NA TERENIE GMINY WIŃSKO.

STANOWISKA KOMISJI W ZAŁĄCZENIU DO PROTOKOŁU

Przewodnicząca Rady Gminy Regina Hukiewicz- poddała pod głosowanie projekt uchwały w tej sprawie

W głosowaniu jawnym imiennym udział wzięło 15 radnych, za uchwałą w tej sprawie głosowało 14 radnych, wstrzymał się od głosowania 1 radny

Ad.18.

PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZAPROSZENIA RODZINY POLSKIEGO POCHODZENIA DO OSIEDLENIA SIĘ NA TERENIE GMINY WIŃSKO W RAMACH REPATRIACJI.

STANOWISKA KOMISJI W ZAŁĄCZENIU DO PROTOKOŁU

Przewodnicząca Rady Gminy Regina Hukiewicz- poddała pod głosowanie projekt uchwały w tej sprawie

W głosowaniu jawnym imiennym udział wzięło 15 radnych, za uchwałą w tej sprawie głosowało 15 radnych (jednogłośnie)

Przerwa 17.05-17.10

Ad.19.

PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE WYRAŻENIA ZGODY NA UDZIELENIE POMOCY FINANSOWEJ POWIATOWI WOŁOWSKIEMU W FORMIE DOTACJI CELOWEJ Z PRZEZNACZENIEM NA ZAKUP PNEUMATYCZNEGO SKOKOCHRONU RATOWNICZEGO DLA KOMENDY POWIATOWEJ PSP W WOŁOWIE

STANOWISKA KOMISJI W ZAŁĄCZENIU DO PROTOKOŁU

Przewodnicząca Rady Gminy Regina Hukiewicz- poddała pod głosowanie projekt uchwały w tej sprawie

W głosowaniu jawnym imiennym udział wzięło 15 radnych, za uchwałą w tej sprawie głosowało 15 radnych (jednogłośnie)

Ad.20.

WOLNE WNIOSKI

Nie zgłoszono

Ad.21.

ZAKOŃCZENIE SESJI

Przewodnicząca Rady Gminy Regina Hukiewicz wobec wyczerpania porządku dziennego sesji zamykam obrady 26 sesji Rady Gminy Wińsko.

Na tym protokół zakończono.
Protokołowała: Barbara Sagan